
  

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 18ª LEGISLATURA, POSSE DOS 

VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, 

REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2021. 

 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, no Prédio sito à Praça 

Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, às 10h00, realizou-se a Sessão Solene de Instalação da 

18ª Legislatura, posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do município de 

Taquaritinga. Prestaram serviços nesta sessão os funcionários: Fábio Luís de Camargo, 

Irina Parise Mattos, Zuleica Aparecida Francisco da Silva Colombo, Nilton Cesar Morselli e 

Juliana Marta Quimello. Presidiu a Sessão Solene o senhor MAURO SÉRGIO MODESTO 

na condição de vereador mais votado de acordo com o artigo 10 da Lei Orgânica do 

Município de Taquaritinga. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus declarou aberta a 

Sessão Solene de Instalação da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Taquaritinga, 

Estado de São Paulo para o período 2021 / 2024. Senhoras e Senhores é com muita alegria 

e satisfação que em nome da Câmara Municipal de Taquaritinga recebemos a todos para 

fazer parte deste momento político de grande importância para a nossa cidade, 

oportunidade em que procederemos a posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos 

em 15 de novembro de 2020. Conforme dispõe o artigo 6º do Regimento Interno da Câmara 

Municipal. Convidou para secretariarem os trabalhos os Vereadores eleitos Valcir 

Conceição Zacarias como 1º Secretário; Valmir Carrilho Marciano como 2º Secretário; e 

José Rodrigo De Pietro (respectivamente 2º, 3º e 4º vereadores mais votados). Convidou os 

demais Vereadores eleitos para tomarem assento nas cadeiras reservadas: ANGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO 

MACHADO, EDER CORRÊA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, LUCIANO JOSÉ 

DE AZEVEDO, LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR. PRESIDENTE – Nesta 

oportunidade convidou o Sr. VANDERLEI JOSÉ MARSICO, Prefeito Eleito do Município de 

Taquaritinga, para tomar assento no lugar reservado junto à Mesa Diretora. PRESIDENTE – 

Convidou neste momento o Sr. LUIZ FERNANDO COELHO DA ROCHA, Vice-Prefeito 



  

eleito do Município de Taquaritinga, para tomar assento no lugar reservado junto à Mesa 

Diretora. PRESIDENTE – Convidou neste momento o Vereador eleito Gilberto Junqueira 

para ler um versículo da Bíblica Sagrada. Solicitou que todos os presentes se posicionem 

para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Foi relatada a entrega da declaração de bens 

e do diploma eleitoral dos vereadores, do Prefeito e Vice-Prefeito eleitos documentos estes 

que ficam arquivados na Diretoria Legislativa da Câmara. Fez uso da palavra o Senhor 

Presidente. PRESIDENTE – Tendo os eleitos em 15 de novembro de 2020, apresentado o 

diploma expedido pela Justiça Eleitoral, bem como procedido a entrega da declaração de 

bens nos termos do artigo 10, parágrafo 2º da Lei Orgânica do Município de Taquaritinga, 

na Diretoria Legislativa desta Casa de Leis, prosseguiremos nossos trabalhos, convidando 

os Vereadores eleitos a prestarem o compromisso regimental.  Solicitou que todos os 

vereadores se posicionem em pé e levantem o braço direito na altura do ombro. 

PRESIDENTE – Após a leitura do compromisso regimental, todos os vereadores 

responderão: “ASSIM O PROMETO”. “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E 

LEALDADE O MEU MANDATO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM-ESTAR 

DO MUNICÍPIO”. PRESIDENTE – Prestado o compromisso regimental, declarou os 

empossados como Vereadores da Câmara Municipal de Taquaritinga, para a 18ª 

Legislatura compreendida de 1º de Janeiro de 2021 à 31 de Dezembro de 2024. 

PRESIDENTE – Convidou o 1º Secretário, Valcir Conceição Zacarias para proceder a 

Leitura do Termo de Posse. Neste momento chamou-se os Vereadores individualmente 

para assinarem o Termo e receberem o Certificado de Posse.  1º Secretário convidou 

o Sr. MAURO SÉRGIO MODESTO, para assinar o Termo e receber o Certificado de 

Posse das mãos do 2º Secretário da Mesa (Valmir Carrilho Marciano). PRESIDENTE: 

Convido o Senhor Ângelo Bartholomeu  - para assinar o Termo e receber o Certificado de 

Posse. Convido o Senhor Antonio Vidal da Silva - para assinar o Termo e receber o 

Certificado de Posse. Convido o Senhor Daniel Galerani - para assinar o Termo e receber o 

Certificado de Posse. Convido o Senhor Denis Eduardo Machado - para assinar o Termo e 

receber o Certificado de Posse. Convido o Senhor Eder Corrêa de Oliveira - para assinar o 

Termo e receber o Certificado de Posse. Convido o Senhor Gilberto Junqueira - para 

assinar o Termo e receber o Certificado de Posse. Convido o Senhor José Rodrigo de Pietro 



  

- para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse. Convido o Senhor Luciano José de 

Azevedo - para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse. Convido o Senhor Luís 

Carlos Cordeiro da Silva - para assinar o Termo e receber o Certificado de Posse. Convido 

o Senhor Marcos Aparecido Lourençano - para assinar o Termo e receber o Certificado de 

Posse. Convido a Senhora Mirian Ponzio - para assinar o Termo e receber o Certificado de 

Posse. Convido o Senhor Orides Previdelli Junior - para assinar o Termo e receber o 

Certificado de Posse. Convido o Senhor Valcir Conceição Zacarias - para assinar o Termo e 

receber o Certificado de Posse. Convido o Senhor Valmir Carrilho Marciano - para assinar o 

Termo e receber o Certificado de Posse. PRESIDENTE – Convidou neste momento Sr. 

VANDERLEI JOSÉ MARSICO, Prefeito Eleito, a prestar o compromisso regimental, se 

posicionando em pé e com o braço levantado na altura do ombro diante da Mesa Diretora.  

“PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O CARGO DE PREFEITO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM-

ESTAR DO MUNICÍPIO”. O PREFEITO DISSE: “ASSIM O PROMETO”. PRESIDENTE – 

Prestado o compromisso regimental, declarou o Sr. VANDERLEI JOSÉ MARSICO 

empossado no cargo de Prefeito do Município de Taquaritinga. PRESIDENTE – Solicitou ao 

1º Secretário a proceder a leitura do Termo de Posse do Prefeito. Neste momento o Prefeito 

assinou o Termo de Posse e recebeu o Certificado das mãos do Presidente. PRESIDENTE 

– Convidou o Sr. LUIZ FERNANDO COELHO DA ROCHA, Vice-Prefeito eleito a prestar o 

compromisso regimental, se posicionando em pé e com o braço levantado na altura do 

ombro diante da Mesa Diretora. “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE 

O CARGO DE VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, RESPEITANDO A 

LEI E PROMOVENDO O BEM-ESTAR DO MUNICÍPIO”. O VICE-PREFEITO DISSE: 

“ASSIM O PROMETO”. PRESIDENTE – Prestado o compromisso regimental, declarou o 

Sr. LUIZ FERNANDO COELHO DA ROCHA empossado no cargo de Vice-Prefeito do 

Município de Taquaritinga. PRESIDENTE - Solicitou ao 1º Secretário que procedesse a 

leitura do Termo de Posse. Neste momento o Vice-Prefeito assinou o Termo de Posse e 

receber o Certificado das mãos do Presidente. Neste Momento o presidente da sessão 

solene abriu a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Usaram da palavra os 

Vereadores: JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; GILBERTO JUNQUEIRA; MIRIAN PONZIO; 



  

ANGELO BARTHOLOMEU; EDERCORRÊA DE OLIVEIRA; VALMIR CARRILHO 

MARCIANO; ORIDES PREVIDELLI JÚNIOR; LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS E ANTONIO VIDAL DA SILVA. Neste momento a Dra. 

Patrícia Graciella Mársico Gibertoni fez um pronunciamento em homenagem ao seu pai, 

Prefeito eleito Vanderlei Marsico. PRESIDENTE – Nesta oportunidade em que se procedeu 

a Instalação e posse dos novos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de 

Taquaritinga, para a Legislatura compreendida de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro 

de 2024,  conclamou a todos os Vereadores a trabalharem pelo desenvolvimento do 

Município, e desejou aos Senhores Vanderlei José Marsico e Luiz Fernando Coelho da 

Rocha, Prefeito e Vice-Prefeito ora empossados, uma feliz e profícua gestão à frente dos 

destinos de nossa cidade. PRESIDENTE – Esta Presidência concedeu neste momento a 

palavra ao Sr. Luiz Fernando Coelho da Rocha, Vice-Prefeito Municipal. PRESIDENTE – 

Esta Presidência concedeu a palavra ao Sr. Vanderlei José Marsico, Prefeito Municipal. 

PRESIDENTE – Esta Presidência ao encerrar os trabalhos desta Sessão Solene de 

Instalação da 18ª Legislatura 2021 / 2024, agradeceu aos presentes e ao povo que 

prestigiou esta Solenidade e também disse que como Vereador estarei atento ao anseio da 

população de modo geral. PRESIDENTE – Com a execução do Hino à Taquaritinga, e sob a 

proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão Solene de Instalação da 18ª 

Legislatura do Município de Taquaritinga. E para constar 

eu____________________________Valcir Conceição Zacarias, 1º Secretário designado, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno ( ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, que depois de lida e 

achado conforme, segue assinada por mim, pelo Presidente da sessão solene de Instalação 

da 18ª Legislatura____________________________________Mauro Sérgio Modesto, 

registrada e publicada na Diretoria Legislativa, em 1º de janeiro de 

2021_____________________________________, por Fábio Luís de Camargo, diretor 

legislativo. 


